APXEE OIKONOMIKHE QEQPIAY T"AYKFIOY

MPOTEINOMENEE ATTANTHEEIYE EF OEMATA
MMANEAAAATKON EEETATEOGN —22/6/2021

OMAAATIPOQTH
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A2 vy
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@EMAB

Bl. Zyoio prpiio Kepdiowo 1%, ogi. 13, [Evvaudntd 1) aovveidnta. ..
LEAT TOV]

B2 Eyoiaxd pifiio Kepdhiow 1°, osi 14, [O1 smysipriosts sivat
TUPUYRTIKES povadsc. .. 1) avamrToiy . poxpoypévia]

B3. Eyoiaxo fipiio Kepdhowo 1°, geh. 15, [To kpdtoc sivai
1oYupoTEPY. .. mepifoium KA. ]



OMAAA TPITH

I'l.

AFIT 2010 XE ETAGEPEX TIMEX 2010= * 100 = * 100 = 800
SKOTOUUG PO FPYUCTIKES povades

AFEII 2011 XE XTA®EPEX TIMEXY 2010 =
*100 —920= * 100 —

AFEIT 2011 2E TPEXOYZXZEX TIMEYX = = 1150 exkoTopubpLa ¥ prLaTiKss
Lovades.

AFTI 2012 3E XTAQEPEX TIMEZX 2010 =* 100 — 980 = * 100 —
AT2012 = =110%

r2.i)

AETT 2011 XE ETAGEPEEX TIMEX 2010 — AEIT 2010 XE XTAGEPEZX
TIMEZ 2010 =920 — 800 = 120 sxoTouuDpLo YPNUCTIKES LOVADESC

Apa, &yovus avinon xatd 120 sxatoupiplo ypmUaTiKes Lovades.

u) * 100= * 100 = 15%.

Apo, avifibnxe xotd 15%

r3. i)
AT 2010 ME ETOX BAYHY 2011= * 100 = * 100 = 80%

AT 2011 ME ETOX BAYHEY 2011 = * 100= * 100 = 100%



AT2012 ME ETOZ BATHY 2011= *100= * 100 =88%

AFETI2010 ZE LTAGEPEE TIMEZ 2011 = * 100 = * 100 =1000
SKOTOUUG PO FPYUCTIKES povades

AFIT2011 ZE LTAGEPEEZ TIMEZ 2011 = *100= * 100=1150
SKOTOUUU PO FPTUCTIKES povadses

AFTI2012 ZE LTAGEPEX TIMEZX 2011 =* 100 = * 100 =1225
SKOTOUUG PO FPYUOTIKES povades

u) AEIT2011 ZE ETAGEPEX TIMEX 2011 — AETI2010 XE LXTAGEPEX
TIMEE 2011 = 1150 — 1000 =150 sxoTouuipia ¥omUaTKes wovades

Apo, avifibnke xotd 150 sxaToupopio ypnUaTiKés Lovades.

*100= * 100 = 15%

Apo, Eyovus avlnon xoatd 15%.

r'4i)
KK AFEIT 2010 £E X TASEPEE TIMEFX= —

16000 = — ITAHOYEIMOY 2010 = 50000 dropo.



1) TIAHOYEIMOE 2011 =TTAHOYEIMOE 2010 + 10% *
[TAHOYEZMOZX 2010 = 50000 + 0.1 *( 50000) = 55000 datoua.

K K AEII 2011 ZE ZTAGEPEEX MONAAEE 2010= = =16.727.28
YOMUCTIRES Lovades.

©EMA TETAPTO:
Al
TTOXOTHTA LYNOAIKO |[ME:zO OPIAKO
EPTATIAT (L) | TIPOION (Q) | IPOION (AP) | ITPOION (MP)
0 0 - -
1 3 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24




] 132 22 12

AP,..= =24

AP._ _Q.= 5% AP. (2)

Enz10n] woyvet APsuax= MPs (1)

MP;:= — MP:= AP:= AP;:=3% AP: -9 —
4% AP:=96 — AP; =24

AP:= —24= — Qs=120

MP:= — MP:= — MP:=24

MP;= — MP;= — MP;=12

A2. 1) Zyorxkd fifiio, Kepdiow 3, geh. 57 [O vopog g

ebivoucos 1) pn ovdiovns anddoors. ... cudaVETOL Kol JETd

LELDVETUL. |

11) O vouos s efivovcos amddoons eppovileTol aUEGHS UETH
tov 37 gpydm. dniadn pe v mpoobnkn Tow 4% gpralousvov

Tl kel To oploxd Tpoidv apyilel va LEIOVETOL.

A3,
L Q VC ATC MC
4 96 3000%4 +
C*96
3 120 3000*5 + 700 525




C*120

MC= —525= — 525=15000+C* 120—-12.000 —C* 96 —
9600 = C*24 — C =400

VCS5=W*L5+C*Q5=3000*5+400 * 120=63000
ATC5 = — TC5= 84000
FC =84000 - 63000 = 21000



